
27/03/2026

Νεανική Εκδήλωση Ι.Μ. Νέας Ιωνίας αφιερωμένη 
στην 25 η Μαρτίου 1821
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος τίμησε την εορτή της Εθνικής Επετείου της 25ης 
Μαρτίου 1821, διοργανώνοντας νεανική εορταστική εκδήλωση 
στον Πολιτιστικό Πολύκεντρο «Ηλέκτρα Αποστόλου» του 
Δήμου Ηρακλείου Αττικής την Τετάρτη 25 Μαρτίου 2026.

Στην εκδήλωση έλαβαν μέρος παιδιά και νέοι από τις κατηχητικές συνάξεις των 
ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως, μεταφέροντας με ενθουσιασμό το μήνυμα της 
Εθνικής Επετείου.

Η παιδική βυζαντινή χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως, υπό την διεύθυνση του κ. 
Θωμά Μουδούρη,  άνοιξε την εκδήλωση, αποδίδοντας ύμνους και τροπάρια της 
εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, ενώ στη συνέχεια η παιδική χορωδία του 
Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής Καλογραίζης, υπό την διεύθυνση της κ. 
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‘ΟλγαςΓιαριμίδη παρουσίασε επίκαιρα τραγούδια.

Ακολούθως, με αφορμή την συμπλήρωση 200 ετών από την ηρωική Έξοδο του 
Μεσολογγίου,  παρουσιάσθηκε η θεατρική παράσταση με τίτλο «Το Μεσολόγγι 
έπεσε; Όχι δεν έπεσε!», συγγραφής της ιατρού Μαριγώς Μπούρη και σε σκηνοθεσία 
της ιδίας και του π. Δανιήλ Γκαμουλάκου.

Το έργο συγκίνησε τους θεατές, αναδεικνύοντας τα ιδανικά της πίστεως και της 
ελευθερίας, ενώ οι ηθοποιοί απέδωσαν με ζωντάνια και εξαιρετική ευαισθησία 
τους ρόλους τους, κερδίζοντας το παρατεταμένο χειροκρότημα  του ακροατηρίου.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Δήμαρχος Νέας Φιλαδελφείας – Χαλκηδόνος κ. 
Ιωάννης Τομπούλογλου, μέλη των Δημοτικών Συμβουλίων και των τριών Δήμων 
της μητροπολιτικής περιφέρειας, κληρικοί, καθώς και πλήθος κόσμου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ επαίνεσε με θερμά λόγια τα παιδιά 
των χορωδιών και τους συμμετέχοντες στην θεατρική παράσταση, καθώς και την 
δημιουργό του θεατρικού έργου, για την προσπάθεια, την ετοιμασία και το υψηλό 
επίπεδο της κάθε συμμετοχής.Τόνισε δε ότι η εκδήλωση συνέβαλε ουσιαστικά στη 
διατήρηση και στην προσβολή της ιστορικής μνήμης, καθώς και στην ανάδειξη 
των αξιών που ενέπνευσαν του Αγώνα του 1821.

Τέλος, συνεχάρη θερμά τον Υπεύθυνο του Ιδρύματος Νεότητος και Ποιμαντικού 
Έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Ηλία Καρατζά και όλους τους συντελεστές 
για την άρτια οργάνωση της εκδήλωσης.


















